
 Wines by the Bottle 

       

               Fine Wines hand-picked by our Bistrot Team and   

              priced to be more approachable for your 

enjoyment 

     

       

 White Wine      

           2020         Chablis 1er Cru Vaillons, Domaine Collet   85   

2021 Condrieu ‘Petite Côte', Yves Cuilleron   85   

           2018 Riesling, Grand Cru Brand, Domaine Trimbach   95   

2019 Château Carbonnieux Blanc, Pessac-Léognan   100   

2021 Châteauneuf-du-Pape Blanc, Domaine de Vieux Télégraphe    100 
  

2021 Meursault Cuvee Maxime, Domaine Latour-Giraud   120 
  

 Red Wine      

2016 Duluc, 2nd wine Château Branaire-Ducru, Saint Julien    95   

2016 Châteauneuf-du-Pape Mourre Perdix, Domaine de la Charbonnière   100   

2019 Pommard 1er Cru Charmots, Domaine Pillot   115   

2017 Côte Rotie Bonnivieres, Domaine Cuilleron   120   

2018 Morey Saint Denis 1er Clos Sorbe, Domaine Felettig   145   

2017 Château Vray Croix de Gay, Pomerol   150   

       

                                  WHITE  750ml                                       RED   750ml 

Moulin de Gassac Classic Blanc 2022 

Languedoc  

aromatic,floral, exotic. Splendidly lively 

palate, smooth finish with fruity edge. 

 

 
 35  Moulin de Gassac Classic Rouge 2022 

Languedoc 

ripe red berries, spice, rounded soft:palate. 

Balanced red fruit and a touch of pepper. 

 
 35 

                    Picpoul de Pinet 2021, 

Domaine Font Mars, Sud -Ouest 

Super refreshing wine packed full of complex 

fruit flavours  

  47 

 

 Côtes du Rhône Rouge 2019, 

‘Secret de Famille’, Paul Jaboulet Aine 

Blackcurrant fruit, raspberry fresh, 

fleshy and powerful 

 
  

52 

             

   Jurançon Sec 2020, Clos Lapeyre 

Citrus explosion followed by a lovely 

minerality from this late harvest Gros Manseng           

 

 
  

51 

 

  

Rasteau 2019, Domaine la Soumade, 

Rhône 

Mellow, broad & highly drinkable blend of 

Grenache, Syrah & a touch of Mourvédre 

 
  

57 

         Côtes du Rhône Blanc 2021, 

‘Secret de Famille’, Paul Jaboulet Aine 

Aromatic and flinty with notes of peach and 

nectarine, refreshing with a silky texture  

 
 

52 

  

Bourgueil ‘Franc de Porc’ 2019, Domaine 

la Chevalerie, Loire 

Silky smooth Cab Franc from acclaimed 

fourteenth generation producers. 

  

58 

Pouilly Fumé 2022, Dezat, Loire 

Excellent sauvignon from this respected 

producer, notable for it’s berry fruit and great 

texture 

   

57 

  

Morgon Côte du Py 2020, Domaine de la 

Chaponne, Beaujolais 

Great gamay with some savoury depth from 

increased skin contact 

 

 
  

64 

 

Mauzac Vert  2019, Domaine Plageoles, 

Sud-Ouest 

White fruits, delicate flowers and citrus peel, 

delicious drink from this top producer 

   

67 

  

Pinot Noir 2021, Domaine Bruno Sorg, 

Alsace 

Classy lightish and fragrant red from a 

brilliant growe. 

 
  

67 

 

Sancerre 2022, Domaine Balland  

Notably ripe fruit combined with herby notes 

and bracing mineral acidity 

   

72 

  

Château de Francs 2018, Bordeaux 

Delicious wine from this underrated region, a 

project of two major estates 

  

67 

 

Chablis 2021, Jean Durup, Burgundy 

Aromas of apples and a hint of oyster shell. On 

the palate, fresh and crisp 

 
  

77 

  

Côt Cheverny, ‘Pivoine’ Domaine Herve 

Villemade 2020 

A truly unique expression of Malbec made in 

only the best vintages. Super smooth with 

surprising depth 
 

  

75 

Saumur Blanc’L’Insolite’  2021, Thierry 

Germain, Loire 

Stunning dry Chenin from old vines, bursting 

with quince and honey 

 

ROSÉ 

 
 82.5  Château La Tour de By 2014, Médoc 

Medium-bodied and beautifully balanced 

Bordeaux, a pleasure to drink 

  88 

Whispering Angel Rosé 2021, 

Côtes du Provence 

Pale colour, Raspberry and pear fruit, floral 
 

 81 

 Ladoix Briquottes, 2020, Domaine 

Perrin, Bourgogne 

Very fine organic Burgundy Pinot Noir from 

this underrated village. 
 

   

93 

SWEET BY GLASS  100ml  FORTIFIED BY GLASS  100ml 

Sauternes 2018, Château Delmond 

Rich wine made from late-harvested, botrytised 

grapes, marzipan, orange peel and spices. 

 
 12.5  Tawny Port 10yrs, Quinta de la Rosa 

Our signature port, a special blend bottled 

just for us in a slightly fruitier mellow style. 

 
 15.5 

 denotes wines that are ‘vegan-friendly’ 

All prices are inclusive of VAT. An optional 14.5% service charge will be added to your bill 

 

A MORE EXTENSIVE WINELIST IS AVAILABLE ON REQUEST, PLEASE ASK YOUR WAITER 



 

     Galvin Bistrot & Bar  

Wine by the Glass 

SPARKLING    Glass 125ml Bottle 750ml 

‘Galvin’ Grande Réserve Brut NV, Champagne 
 

  16.5 75 

Taittinger Brut Réserve NV, Champagne 
 

  17.5 99 

Taittinger Prestige Brut Rosé NV, Champagne 
 

  22 125 

Vouvray Brut NV, Château Moncontour, Loire    9 49 

                                                        WINES BY GLASS & CARAFE           

WHITE   125ml 500ml 750ml 

Côtes De Gascogne, Maison Idiart, L’Entrepreneur   7.5 27.5 39 

Muscadet Sur lie, L’Entrepreneur 2021, Loire    8.5 31.5 47 

Corbiêres ‘Campana’ 2021, Château Beauregard Mirouze 
 

 10 37.5 55 

 

Chardonnay ‘Tacherons’ 2021, IGP Pays D’Oc 

 
 

 10.5 39.5 62.5 

ROSÉ   125ml 500ml 750ml 

Domaine du Triennes 2020, Côtes de Provence   8 28 43 

RED   125ml 500ml 750ml 

Grenache, ‘Le Paradou’ 2019, Château Pesquie, Rhône   7.5 26 39 

Malbec VdF Valérie Courreges, 2020, Cahors   10 37 57 

Cabernet,merlot, 2019, L’Entrepreneur, Bordeaux   10.5 36 57 

Gamay, 2021 ‘Domaine Chapel’ Beaujolais-Villages   12.5 46.5 68 

 

      

      

                                                     FINE WINES BY THE BOTTLE OR BY CORAVIN 

 

White       

 

   

2017 Gewürztraminer Osterberg Grand Cru, Domaine Mittnacht, Alsace   125ml 18.50  

Opulent, off-dry wine from this aromatic variety. with cheese or light dessert  Bottle 102.00 

    

2020 Crozes- Hermitages ‘Mule Blanche’, Paul Jaboulet Aïné, Rhône  125ml 24.50  

Dry & complex with delicate white flowers, peach and honeysuckle aromas.  Bottlee  131.00 

    

2020   Puligny-Montrachet Vieilles Vignes, Vincent Girardin, Burgundy  125ml  47.00 

Old Vine Chardonnay from southern cote de Beaune, harvested by hand.   Bottle   231.00 

    

Red       

 

  

 

 

2007   Château des Annereaux, Lalande-de-Pomerol 

A chance to enjoy wine that’s been carefully aged by the producer to its’ peak  

 125ml 

Bottle 

 19.50 

     98.00 

    

2020    Mas de Daumas Gassac Rouge, Languedoc 

Excellent cabernet blend from this revered producer of the south-west 
 

125ml 

Bottle 

30.50 

157.00 

    

2019   Savigny Les Beaune 1er Cru Les Vergelesses, Jane Eyre 

Rich & confident Pinot from this fine parcel looking over to the hill of Corton 
 

125ml 

Bottle 

36.50 

189.00 

    

Sweet / Fortified  

 

  

 

 

 

2013   Tokaji Aszu 5 Puttonyos, Tokaj Classic, Hungary 

Beautiful golden wine from this acclaimed producer 

      

2006   Château d’Yquem, 1er Grand Cru Classé Sauternes                         

 100ml 

Bottle 

 

 31.00 

 155.00 

Outstanding wine from among the greatest of all sweet wine estates.   75ml  86.00 

    

2009   Quinta de la Rosa Vintage Port 
 

100ml  26.00 

full bodied, with fresh flavours of ripe red and black fruits and mature tannins  Bottle 161.00  

    

    

                                                                                denotes wines that are ‘vegan-friendly’ 

 

   

All prices are inclusive of VAT 

An optional 14.5% service charge will be added to your bill 

 

A MORE EXTENSIVE WINELIST IS AVAILABLE ON REQUEST, PLEASE ASK YOUR WAITER 


